
Аналитическая справка по результатам анкетирования родителей 

на тему: «Музыкальный руководитель в детском саду» 
 

Цель: выявление удовлетворенности родителей воспитанников 

деятельностью музыкального руководителя Аксёновой В.И.  в работе с 

детьми. 

 Дата анкетирования: с 13.05.2024 по 31.05.2024 г. 

 Форма: анкетирование родителей. В анкетирование приняли участие 

родители 3-ех возрастных групп (подготовительная, компенсирующая, 2 

младшая).  Родителям было предложено ответить на вопросы и выбрать один 

из вариантов ответа. 
 

-Считаете ли Вы, что музыкальные занятия в ДОУ необходимы для развития ребёнка? 

100% родителей ответили, что да 

-Делится ли Ваш ребенок впечатлениями о музыкальных занятиях? 

а) да            55%         б) почти всегда    45%            в) нет  

-Как, по Вашему мнению, Ваш ребенок относится к музыкальным занятиям?  

100 % родителей отметили, что с интересом 

-С удовольствием ли Ваш ребенок принимает участие в праздничных утренниках и других 

мероприятиях ДОУ?   

91 % родителей отметили, что с удовольствием, 9% - удовлетворительно 

-Считаете ли Вы, что участие родителей необходимо в праздничных мероприятиях ДОУ? 

93 % родителей отметили, что необходимо, 7% считают не обязательным 

-В каком бы совместном мероприятии с детьми Вам хотелось бы принять участие?  

Ни в каком ответили 61 %, 39 % отметили, что могут в любом мероприятии принять 

участие 

-Имеются ли дома музыкальные инструменты? Музыкальные игрушки? Назовите их 

Музыкальные игрушки есть у 71 % семей, нет- 14 % 

-Любит ли Ваш ребенок устраивать «домашние концерты» для Вас, используя репертуар, 

выученный в детском саду? Да- 53 % 

Иногда-22 % 

Нет- 25 % 

-Какое участие вы могли бы принять в проведении утренника, детского праздника, 

спектакля или в их подготовке? 

а) выступить со своим ребёнком; 30 % 

б) сыграть роль; 12% 

в) сыграть на музыкальном инструменте;13% 



г) сшить костюм;7% 

д) оформить, нарисовать декорации; 38% 

е) другое (что именно) 0% 

-Как, по Вашему мнению, организованны и проходят детские мероприятия в ДОУ? Что вам 

нравится (не нравится) в их проведении?   

Всегда интересно ответили 76% Не дали ответов- 24 % 

-Какую консультацию, на какую тему у музыкального руководителя хотели бы Вы 

получить? 

Не нуждаются в консультации – 90% 
 

По итогам анкетирования можно сделать вывод, что большинство родителей 

удовлетворены деятельностью педагога. Согласно данным таблицы видно, что уровень и 

содержание воспитательно образовательной работы с детьми удовлетворяет большинство 

родителей, что является высоким показателем. Следовательно, большинство 

анкетированных положительно оценивают работу музыкального руководителя Аксёновой 

В.И. Следует обратить внимание на активность родителей в жизни дошкольного 

учреждения и участия родителей в детских праздниках. 

 

 

Зам. заведующего                                               Верховинская М.А. 
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